朝霞市 市制施行50周年記念式典



5月28日(日)にゆめぱれす(市民会館)で、「朝霞市市制施行50周年記念式典」を挙行しました。当日はご来賓ならびに招待者の皆さんの出席のもと、地方自治功労者など686人の方々に表彰状および感謝状を贈呈しました。

また、アトラクションとして、 市制施行50周年記念映像「OK AERI」の放映、朝霞第十小 学校合唱団「うたの輪」、朝霞市 合唱連盟による合唱、朝霞第一 中学校吹奏楽部による演奏、朝 霞なるこ遊和会による鳴子演舞 などを披露していただいたほか、 朝霞市キャラクター「ぽぽたん」 の紹介を行いました。

周/人権庶務課 ☎463-1738















朝霞市キャラクターのお披露目、そしてお名前は…





彩夏ちゃんといっしょに、 これからの朝霞市をPRしていきます!



ぽぽたん&彩夏ちゃんと いっしょに記念撮影! はい!ぽーず♪



名前は、ぽぽたん



~朝霞市キャラクターの名前が決まりました~



誕生日:3月15日

出身地:朝霞市黒目川付近

性別:おとこのこ

特技: 綿毛をつかってふんわり移動し みんなの気持ちに寄り添うこと

願い: 春、綿毛が風を受け遠くまで飛んでいけるよう、開花後にも背たけをぐんと伸ばすたんぽぽ。ぽぽたんには、子どもたちの健やかで、たくましい成長への願いがこめられています。



平成29年3月に朝霞市キャラクターの名前を募集し、1,188件のネーミング案を全国からいただきました。審査の結果、最多応募数79件を獲得した「ぽぽたん」に名前が決定し、5月28日(日)に開催した市制施行50周年記念式典で発表しました!

たんぽぽの妖精「ぽぽたん」が朝霞のまちの魅力をPRするため、一生懸命がんばります。応援よろしくね! 朝霞市キャラクター「ぽぽたん」の使用については、

http://www.city.asaka.lg.jp/site/musashino-front-asaka/をご覧ください。

朝霞市キャラクター [ぽぽたん] に関する週…オリンピック・パラリンピック準備室 ☎462-0801